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A közoktatási törvény legitimálja a projektek, témahetek alkalmazását a tanórai időkeret 
átrendezésével. Ez adja meg a projektek alkalmazásának lehetőséget a rendes tanítási időben. 
Szükségességét több körülmény indokolja. 1. Megnőtt a tanítás gyakorlati orientáltsága iránti igény. 2. 
A reprodukálható oktatás helyébe egyre inkább a képességek tudatos fejlesztésére törekvő oktatás lép. 
3. Egyre fontosabbá válik a kooperáció képességének kialakítása. A pedagógiai projektek klényege 
pedig éppen a közös produktumok létrehozásában van. 4. A projektmódszer kitűnő eszköz a 
differenciálásra, mert mindenkinek alkalmat biztosít arra, hogy azon a területen kapcsolódjon be a 
közös feladatba, amelyen a legsikeresebben tud. 
 
A tanfolyam a következő egységekből áll: 

Tanfolyami egység Az egység témája 

I. egység 
7 óra 

 

A pedagógiai projektek és az epochális tananyagszervezés fogalmának 
megismertetése, elhelyezése a tanítás-tanulás történetében és folyamatában. 
A pedagógiai projekt és az epocha fogalma, neveléstörténeti, nevelésfilozófiai 
gyökerei.  A projektmódszer és a tradicionális tantárgyi rendszer összefüggései, 
eltérései. Az epochális tanulásszervezés előnyei. 

II. egység 
5 óra 

 
A projektmódszer pedagógiai alapelvei és jellegzetességei. 

III. egység 
5 óra 

 

Projekt forgatókönyvek készítése kiscsoportokban, tetszőleges 
témaválasztással.  

IV. egység 
5 óra 

 

A projektek típusai: projekt-napok, projekt-hét (témahét), szaktárgyi 
projektek, osztály-projekt, iskola-projekt. 

V. egység 
8 óra 

 

Iskolaméretű projektek tervezése kiscsoportokban. A projekt menetének 
vázolása a meghirdetéstől az értékelésig. Komplex műveltségterületi epochák 
tervezése. 

 
A tanúsítvány kiadásának egy szabadon választott témában önállóan elkészített projektleírás, illetve 
egy komplex epocha tervének benyújtása a feltétele, valamint a továbbképzés összóraszámának 100 
%-án való részvétel.   
 
 
Tájékoztatjuk, hogy a tanfolyam elvégzése után a tanúsítvány kiállítása munkakör betöltésére, 
tevékenység folytatására önmagában nem jogosít!  
 
A tanfolyammal kapcsolatban bővebb felvilágosítás Somhegyi Szeverintől kérhető az OKKER Zrt. 
06-1-270-34-73-as telefonszámán, vagy e-mailen kepzes@okker.hu 


